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EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN  TARKASTAMINEN 

Keskusvaali- 
ltk § 1   
Pja  Ehdotus: Luetaan edellisen 11.6. pidetyn kokouksen pöytäkirja. 
 
  Päätös: Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
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ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKASTUS 
 
Keskusvaali- Keskusvaalilautakuntaan saapuneet ennakkoäänestysasia- 
ltk § 2 kirjat tarkastetaan vaalikuoria avaamatta. Keskusvaalilautakunta päättää 

siitä, hyväksytäänkö ennakkoäänestys vai jätetäänkö se ottamatta huomi-
oon. Ennakkoäänestys on jätettävä ottamatta huomioon, jos 
- ennakkoon äänestänyttä ei ole otettu äänioikeusrekisteriin; 
- vaalikuoreen on tehty äänestäjää tai ehdokasta koskeva tai muu asia-

ton merkintä; 
- lähetekirje on niin puutteellinen tai epäselvä, ettei varmasti voida va-

kuuttua, onko äänestys tapahtunut laissa säädetyin tavoin, tai päätellä, 
kuka on äänestänyt; 

- kotiäänestyksen lähetekirjeestä puuttuu äänestyksessä läsnä olleen 18 
vuotta täyttäneen henkilön nimikirjoitus. 

Kun äänestys jätetään ottamatta huomioon, äänioikeusrekisteriin tai vaali-
luetteloon ei tehdä minkäänlaista merkintää.  
 
Äänioikeusrekisteriin merkitään ne hyväksytyt ennakkoäänestykset, jota ei 
ole merkitty rekisteriin jo ennakkoäänestyspaikassa. 
 
Hyväksytyt vaalikuoret on lähetekirjeistä erotettuina ja äänestysalueittain 
jaoteltuina säilytettävä avaamattomina varmassa tallessa siihen asti kun 
niitä ryhdytään vaalipäivänä laskemaan keskusvaalilautakunnassa. Reisjär-
ven kunta muodostaa yhden äänestysalueen, Reisjärvi 001. 
 

 
Pja Ehdotus: Keskusvaalilautakunta ryhtyy tarkastamaan saapuneita ennakko-

äänestysasiakirjoja vaalikuoria avaamatta ja tekee merkinnän pöytäkirjaan 
äänestyksen huomioon ottamatta jättämisestä, merkitsee äänioikeusrekis-
teriin ne ennakkoäänestykset, jotka voidaan hyväksyä mutta joita ei ole 
merkitty rekisteriin sekä korjaa ne ennakkoäänestykset, jotka vaalitoimitsi-
ja on pyytänyt korjaamaan.  

 
 Päätös: Keskusvaalilautakunnalle on saapunut yhteensä 257 ennakkoää-

nestysasiakirjaa, joista äänioikeusrekisteriin oli merkitty 232 ennakkoää-
nestystä.  Äänioikeusrekisteriin merkitsemättömiä ennakkoäänestyksiä oli 
25 kpl. Keskusvaalilautakunta merkitsi äänioikeusrekisteriin 23 yksimielises-
ti hyväksyttyä ennakkoäänestystä, jotka kaikki olivat laitosäänestyksessä 
annettuja ennakkoääniä. Näistä hyväksyttiin äänioikeusrekisteriin kirjatta-
vaksi 23 ääntä, 2 kpl jätettiin toistaiseksi huomioon ottamatta keskusvaa-
lilautakunnan sihteerin selvitettäväksi. 
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ENNAKKOÄÄNESTYSASIAKIRJOJEN TARKASTUS (JATKOA) 

 
Äänioikeusrekisteriin merkittyjä ennakkoäänestyksiä oli siis yhteensä 255 
kpl  ja se täsmäsi hyväksyttyjen ennakkoäänestysasiakirjojen määrän kans-
sa. 

 
Pja Ehdotus: Jatketaan ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastusta. Päätetään, 

että edellisessä kokouksessa 31.5. äänioikeusrekisteriin merkitsemättä jä-
tetyt 2 ennakkoäänestystä jätetään huomioon ottamatta ja asiakirjat liite-
tään tähän pöytäkirjaan. 

 
Päätös: Jatkettiin ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastamista.  Keskusvaali-
lautakunnalle on saapunut 31.5. pidetyn kokouksen jälkeen 315 ennakko-
äänestysasiakirjaa, joista äänioikeusrekisteriin oli merkitsemättä 22 koti-
äänestystä ja 2 laitosäänestystä. Nämä kaikki hyväksyttiin ja kirjattiin jälki-
kirjauksina äänioikeusrekisteriin. Kaikkiaan keskusvaalilautakunnan tarkas-
tamia hyväksyttyjä ennakkoääniä on äänioikeusrekisteriin kirjattu kokous-
päivään mennessä  255 + 315 kpl = 570 kpl. Luku täsmää vaalitietojärjes-
telmästä saatavan raportin kanssa. 
 
Päätettiin, että edellisessä kokouksessa 31.5. äänioikeusrekisteriin merkit-
semättä jätetyt 2 ennakkoäänestystä jätetään huomioon ottamatta ja asia-
kirjat liitetään tähän pöytäkirjaan. 
 
Ehdotus: Jatketaan ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastamista. 
 
Päätös: Jatkettiin ennakkoäänestysasiakirjojen tarkastamista. Keskusvaali-
lautakunnalle oli saapunut 7.6. pidetyn kokouksen jälkeen 210 ennakkoää-
nestysasiakirjaa, joista äänioikeusrekisteriin oli merkitsemättä 3 laitos-
äänestystä. Nämä kirjattiin jälkikirjauksina äänioikeusrekisteriin. Kaikkiaan 
keskusvaalilautakunnan tarkastamia ja hyväksymiä ennakkoääniä on ääni-
oikeusrekisteriin kirjattu 780 kpl ja luku täsmää laskettujen vaalilippujen 
määrän kanssa. Todettiin, että ennakkoäänten käsittely on saatu valmiiksi 
ja tiedot tallennettiin vaalien tuloslaskentajärjestelmään klo 17.38. 

 
Pja Ehdotus:  Tarkastetaan ennakkoäänestyksessä annetut vaaliliput,  laske-

taan äänten kokonaismäärä, ehdokkaitten saamien äänten ja mitättömien 
vaalilippujen määrä ja merkitään ne  vaalitietojärjestelmään ennen klo 20. 

 
 Päätös: Keskusvaalilautakunta tarkasti 780 äänestyslippua, joista hyväksyt-

tiin 773  äänestyslippua ja jätti ottamatta huomioon mitättöminä 7 äänes-
tyslippua. Tulos kirjattiin vaalitietojärjestelmään ja alustavan laskennan tal-
lennusraportti klo 19.34 on pöytäkirjan liitteenä. 
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Keskusvaaliltk 
§ 3 SEURAAVAT KOKOUKSET 
 
Pja Ehdotus: Kokoonnutaan seuraavan kerran maanantaina 14.6.2021 klo 

10.00 suorittamaan vaalipäivänä annettujen äänten tarkastuslaskenta. 
 
 Päätös: Hyväksyttiin. 
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